          Возле одного из мариупольских торговых центров поселилось удивительное собачье семейство. На первый взгляд, ничего необычного в этой семейке нет, - несколько щенков и собака, но это только на первый взгляд.

          Путем расспросов «местного» населения выяснилось, что мама этих малышей погибла под колесами автомобиля и теперь о щенках заботится… их папа. Действительно, зачастую животные оказываются намного более «человечными», чем люди. 
           И все бы хорошо, да вот только будущее этих щенков, вероятнее всего, ждёт совсем нерадостное, т.к. совсем рядом проходит проспект с оживленным транспортным движением. Лютый февральский холод также сделал свое дело - малыши практически не выходят из своего укрытия, становятся пугливыми, потихоньку «дичают». А это с каждым днём уменьшает их шансы обрести дом и любящих хозяев.
           Совместными усилиями, волонтерам Мариупольского Общества защиты животных уже удалось найти хозяев для одного из щенков, но его братик и сестра все еще остаются на улице. К слову, новые хозяева очень довольны своим питомцем, говорят, что щенок умен и уже проявляет отличные охранные качества. Если вы хотите «усыновить» одного из малышей, звоните по телефону 098 289 02 04, Валентина. Совсем немного тепла и заботы, и вы получите замечательного четвероногого друга и охранника. Щенки вырастут среднего размера и будут прекрасными «звоночками» во дворе. 
             Оставшимся на улице малышам нужна социализация, то есть «домашняя передержка». Так сложились обстоятельства, что у Общества Защиты животных сейчас нет передержки на постоянной основе, а четвероногих страдальцев, которым необходим уход и лечение, волонтеры Общества забирают к себе домой для последующего счастливого пристройства. Мариупольское Общество Защиты животных – это общественная организация неравнодушных людей, помогающих обездоленным животным за счет своих личных средств и времени. У нас нет ни спонсоров, ни каких-либо дотаций, ни приюта для бездомных животных. Если вы искренне любите животных и готовы помогать им не только словом, но и реальным делом, вы всегда можете присоединиться к нам. Будем рады помощи в передержке и перевозке животных. Необходима также помощь медикаментами, перевязочными материалами, прививками, кормом, крупами, продуктами. Всегда нужны: поводки, ошейники, миски, теплая одежда, подстилки. 

              Сейчас мы ищем человека из частного сектора, который хочет и может за разумную плату предоставить уход и помещение (это может быть и вольер), т.е. временную передержку животных, для которых волонтерами Общества ведется поиск хозяев. Найдется передержка или нет - это вопрос жизни и смерти для многих обездоленных животных. Пожалуйста, не оставайтесь равнодушными. Звоните, мы обсудим все варианты и будем рады любой помощи!
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