Прокурору г.Мариуполя

Резницкому С.А.

ЗАЯВЛЕНИЕ


В октябре 2011 г. в Ваш адрес нами было направлено заявление, в котором мы требовали принять меры к администрации магазина «Мегатоп», расположенного по адресу ул. Энгельса 28-а с целью приведения условий содержания белок, содержащихся в данном магазине, в соответствие «Порядку утримання та розведення            диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах», утверждённому Министерством охраны окружающей среды 30.09.2010 г. В ноябре 2011 г. нами было получено письмо от Управления ветеринарной медицины в г.Мариуполе о проведении проверки в магазине «Мегатоп» и её результатах. Как следует из письма, администратору было указано в установленные сроки зарегистрировать животных и провести необходимые ветеринарные обработки. О требовании приведения условий содержания белок в соответствие «Порядку…» в письме нет ни слова. И действительно, условия содержания белок в магазине «Мегатоп» до текущего времени не изменились. 

Просим разъяснить, почему наше обращение оставлено без внимания и на протяжении длительного времени администрация магазина продолжает нарушать нормы действующего законодательства в отношении содержания диких животных в неволе.

Ответ просим направить в установленные законом сроки по адресу: г.Мариуполь, ул.Казанцева, д 22-а, кв. 12 Потаниной Софии Олеговне. 
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